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ĐIỆN THƯ PHÂN ƯU
Kính gửi: 
· Chư Tôn Đức Hội Đồng Giáo Phẩm Hệ Phái Khất Sĩ 
· Ban Tổ Chức Tang Lễ và môn đồ pháp quyến. 

[bookmark: _GoBack]Nam Mô Bổn Sư Thích Ca Mâu Ni Phật
Giáo Hội Phật Giáo Tăng Già Khất Sĩ Thế Giới vô cùng kính tiếc khi hay tin Cố Trưởng Lão Hoà Thượng Thích Giác Phúc đã thu thần thị tịch vào lúc: 07 giờ 00 (giờ Việt Nam), ngày 12 tháng 12 năm 2020 (nhằm ngày 28/10/Canh Tý) tại Pháp viện Minh Đăng Quang, số 505 Xa lộ Hà Nội, phường An Phú, quận 2, Tp. Sài Gòn. Trụ thế: 85 năm; Hạ lạp: 57 năm. 
Cố Trưởng Lão Hoà Thượng Thích Giác Phúc là Thành viên HĐGP Giáo Hội Tăng Già Khất Sĩ Việt Nam, Tăng Trưởng Giáo Đoàn IV Hệ Phái Khất Sĩ, Viện chủ Pháp viện Minh Đăng Quang, quận 2, Tp. Sài Gòn. 
Trưởng Lão Hoà Thượng tân viên tịch đã tận hiến cả đời mình cho Phật pháp và Giáo Hội, là một tấm gương về mô phạm, tận tuỵ hy sinh cho sứ mệnh kiến lập đạo tràng, dẫn dắt Giáo Đoàn và góp phần xây dựng Giáo Hội Phật Giáo Tăng Già Khất Sĩ Việt Nam. Sự viên tịch của Trưởng Lão Hoà Thượng là sự mất mát to lớn đối với Tăng –Ni, Tín Đồ Hệ Phái Khất Sĩ và Phật Giáo Việt Nam. 
Viện Hành Đạo và Tăng –Ni, Tín Đồ Phật Tử Giáo Hội Phật Giáo Tăng Già Khất Sĩ Thế Giới nhất tâm cầu nguyện Cố Trưởng Lão Hoà Thượng Cao Đăng Phật Quốc. Giáo Hội đồng thành kính phân ưu đến với Chư Tôn Đức Hội Đồng Giáo Phẩm Hệ Phái Khất Sĩ, Tăng –Ni; Phật tử Giáo Đoàn IV Hệ Phái Khất Sĩ, Ban Tổ Chức Tang Lễ và môn đồ pháp quyến. 
Nam Mô Tiếp Dẫn Đạo Sư A Di Đà Phật
Phật Lịch 2564, Santa Ana, ngày 17 tháng 12 năm 2020. 
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